





**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**MAILÁTH GYÖRGY.**

**A gyász.**  
A kurjánk Mailáth Györgyért tartandó gyásznapján a szerzatartó ferenczrendi zarádkonf: Dózsal Gaudencius fejje végeztet teljes segedéllet. Rajta kívül még hat pap fog részt venni a szerzatartásnál. A főúrnak gyásznapján részt vesz, s az oltárképet feherkesztve feketé lepel fogja ellakirni. A feketével bevont szentély bejáratánál lesz felállítva a ravatal a Mailáth-család címerével s 168 gyertya fog égni körülötte. A templomnak mind a két oldalán az első 8 pad feketé posztóval lesz bevona a kormány tagjai és a kurja részre. Minthogy a közvelen hivatalos kurjánk 64 s a királyi titkárság 150 tagja van, s ezek nagymértv részével biztosra vehető, továbbá a fővárosi önkormányzat tagjai is, az összes padokat ezek számára tartják fenn s a nagy közönség a templom hajójában az állóhelyeket foglalhatja el. A rendfenntartást a kurja szolgálatvezetője és a rendőrség fogja teljesíteni.

**Rövid hírek.** **New-Yorkból** távirják, hogy a «Panamaster Herold» jelentése szerint Iquiqueben márczius 16-án támadt tűzvész ezer házat hamvasztott el; a kár két millió font sterling. — **Kolozsvárt a gyorsvonat** tegnap, mint irják, a berettyóújfalui hídudal történt újabb rongálás következtében, tizenegy óráig késéssel érkezett meg; a vonat addig nem indulhatott el. B-Ujfaluból, míg a hídudal víz által történt rongálás ki nem javítottatik. — **Zablás.** Holecz János ivancze bírtokos gazda házába márcz. hó 28-án este ismeretlen tettesek betörték azalatt, míg ő nevelve távol volt hazulról. A szobában levő ládát felszedték s az ott talált 50 ft középnét elrabolták. — **Víz.** A múlt hó 29-én Gradistya községben gondatlanság következtében tűz támadt és 3 ház a gazdasági épületekkel, valamint 3 db szarvasmarca a lángok martaléka lett. Szerepáczkó szentén tűzesetet jelentenek a múlt hó 27-éről. Szerep Miklós malma égelt le. — **Elfojtott rablói gyilkosságok.** Német György czecei juhasgazda gyilkosait elfogták Kovács Mihály, Kaczi János, Molnár János és Rostási János czecei és lapci pástóemberek személyében, kik horvátok kegytelenséggel végezték a sárbogárdi kir. járásbíróval, hol az előleges vizsgálat megtett, be is ismerték. — **Az utóiratok** budapesti egyházközsége a folyó 1883. év apr. hó 8-ik napján délelőtt 11 órakor a budapesti ágostai hitvallású egyház Deák-terei templom mellett levő nagy materében egyházi szónoklattal egybekötött isteni tiszteletet tart. — **A Nyágra** környékének természet szépségeit az egyesült államok kormányja nagy költséggel bír, emelni irják. — **A Szabolcsmegyei** «Lehel körjárás» című és Vezér Odón által szerkesztett heti lap, tizenöt évi fennállás után megszűnt. — **Morosvárdhelyről** irják, hogy a Bauch fele szeszgyár meggyaladt, de idejében elfojtották a tüzet.

**Betöréses lopás fegyves nappal.** Wohlfart Jakab mészáros mestere, dohány-utca 30. sz. a délelőtt tegnap délután bezárt. Midőn délután két órakor ismét a mészárszékre ment, megütötte vette észre, hogy az ajtó nyitva van és az izületben nagy rendellenesség uralkodik. Csakhamar meglátta, hogy az alatt az idő alatt, míg ő távol volt, több dolgot is elvittek a mészárszékre. A lopás történetét a mészárszékbe halott. Itt felőrt a láb mellett alól nagy ládát és abból 10 ft készpénzt, 2 kabátot, 16 darab fehér köntényt, 5 tőrököt, 6 szembetűt, 1 darab egy kilós és 2 darab 12 kilós részlyemtereket ellopott. Wohlfart az esetről rögtön jelentést tett a rendőrségnek, hol a nyomozást megindították.

**Sikasztó könyvezés.** Kúthy Oszkár kereskedő tegnap megbizta Kohn Sándor Zsigmond nevű 34 éves könyvvívőjét, hogy 200 Ft-ot a postán adjon fel a 100 ft-os bont hajtsa be. Kohn a 100 ft-os bont beváltotta, a rá bízott 200 Ft-ot nem adta fel a postán, hanem mindkét részreget «sikasztóknak» megosztotta. Az illető sovánny, kőpenter-nél egyen, fele házzal és szakkal. A sikasztó könyvezést országseriely nyomozták.

**Éjjeli megtámadás Budapest és Újpest közt.** Lakatos Benjámin pártjának (Komárommegyei) születésű 44 éves nőjelen meglátta, hogy az Angyaludól levő pótkávéházban van alkalmatlanok, akik a szobákban volt Újpesten. Midőn fél 10 óra tájban a nevezett gyárépületben levő lakására igyekezett s a Stern-féle szeszgyárnál, hogy utat megörvöltse, az utasítást utasítottan keresztül akart menni, hirtelen három ember állt az útját s egyikük az ő karját fogta, hogy hova megy. E egész nyugodtan azt válaszolta, hogy ita az Angyaludra. Erre a megszólított nyakra ragadta, a többiek rárohantak, földre terelték s a kocsik balválszára szarták. L. óriási erővel vette magát és rendszer kiabált, mitől a megtámadók úgy látszik megijedtek, mert a nélkül, hogy valamit fölé el vittek volna, meggyógyultak az éjszakában. Sérült maga ment be a Rókus-kórházba gyógyításra vették.

**Rablási merénylet a Gizella-téren.** Deutsch Gábor Gizella-tér 2. szám alatti zongorateremtés ma délelőtt 10 órakor két gyamos kislányt egyen jelent meg — mint mondták — ócska zongorát vásárolandó. A teremben a gyenge testalkatú Deutschon kívül csak egy 12 éves leány volt, aki azonnal figyelmeztette a főtörök a körülményre, hogy a venöknek, kik különben sem néznek úgy ki, mintha ók venni akarnának valamit, rongyos ruhájuk s tisztalattal csakmunka van. Mitán Deutsch egy zongorát mutatott nekik. Harmadik lépésben azonban egyiké egy nagy könyvtárat vitt elő zsebéből, mely be volt csomagolva, segélyért kiáltott, mire a két egyen gyorsan elszöktek. Deutsch határozottan emlékszik, hogy azok egyiké már gyakrabban volt rakárában, különféle kiegészítéssel, miközben egyszer Vertheim-szerkényét is megvizsgálta, mit valószínűleg most megrabolni szándékoztak.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

**ten-Badenben.** felesége és Maria vidne említve volt. Badenben. Nagy ékeket a pályaudvar közelében tartozott. A királyi grófok, a királyi grófok együtt a főhercegné elvárt. A királyi grófok együtt a főhercegné elvárt.

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. Nemzeti színház. Fedora, Victorien Sardou drámája, melyet a Sarah Bernhardt művészei...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Nyitranegye volt főjegyzőjének bünténye. Nagy számszámú kellett a múlt évben...

A Hurban-Zsarnyok-tele sádjóról tárgyalás. Miután Hurban Kezselelő, dr. Májor Mihály ügyvéd...

Mannberger (Makai) Jakabot, ki a budai szinkór beletérel megmondta, hogy nem mondott...

GYÁSZROVAT. Bécs, apr. 6. Kallivoda Günther, a raigéri benzécs-újítja s a káli háza tagja, meghalt.

A hivatalos lap április 6-iki számából. Kereskedelmi és pénzügyminiszternek...

A dinamit-összeesküvők. A lapunk távirati rovatában már tegnap említett...

Liverpoolban vasárnap virradó éjjel a vámválváltó...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Birminghamban elfogott Whitehead...

EGYETÉRTÉS TÁRSULATOK. Az Iról és műveltség társulatokról szóló...

geibe és meggyőződtek, hogy ott robbantó szerkeket...

London, apr. 6. Tegnap az amerikaiak olvasótermeiben...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Lambeth-városban...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Birminghamban...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Birminghamban...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Birminghamban...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Birminghamban...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Birminghamban...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Birminghamban...

London, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Birminghamban...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

München, apr. 6. Ow bárót a képviselőház elnökévé...

Konstantinápoly, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A...

Páris, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

Páris, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

Páris, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

Páris, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

Páris, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

Páris, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

Páris, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

Páris, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

Prága, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A Politikai...

TAVIRATOK.

Marosvárály, apr. 6. (O. E.) Graf Lovassági tábornok...

KÖZGAZDASÁG.

Temesvár, apr. 6. (O. E.) Az új erős 'fagy volt az...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, apr. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselő...





Table with 2 columns: 'Csepp', 'Föld'. Lists various items and their prices.

Table titled 'Bécsi tőzsde április 5.' with columns for 'PÉNZ', 'ARÚ', and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with 2 columns: 'Csepp', 'Föld'. Lists various items and their prices.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with 2 columns: 'Csepp', 'Föld'. Lists various items and their prices.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with 2 columns: 'Csepp', 'Föld'. Lists various items and their prices.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Table with columns 'PÉNZ', 'ARÚ' and various market data.

Advertisement for 'Viktorin József' featuring a steam engine and technical specifications.

Advertisement for 'Claridad' (natural hair oil) with a portrait of a man and descriptive text.

Advertisement for 'Hirdetmény' (notice) regarding a public auction or official announcement.

Advertisement for 'Só-szállítási Bizományi Üzlet' (salt transport business) with contact information.

Advertisement for 'Butor-végeladás' (butcher's shop) advertising various meats and services.

Advertisement for 'Oltoztszóvet' (oil) with technical details and pricing.

Advertisement for 'Malomtulajdonosoknak' (mill owners) regarding flour and grain.

Advertisement for 'forradalmat' (revolution) or similar political/social statement.

Advertisement for 'Lóvásár' (horse market) and 'Lóujjazzás' (horse racing) with dates and locations.

Advertisement for 'Első budapesti butor-bazár' (first Budapest butcher market) listing various goods.

Advertisement for 'Weis József, Apotheke zum Mohren' (pharmacy) listing various medicines.

Advertisement for 'Epen most érkezett 125 importált tenyészkest' (imported breeding chickens).

Advertisement for 'Société française de matériel agricole' (agricultural machinery) with illustrations of tractors.

Advertisement for 'Az egészség ápolása' (health care) with text on medical treatments.

Advertisement for 'Malomtulajdonosoknak' (mill owners) regarding flour and grain.

Advertisement for 'Dr. Schmidt bevált tyukszem-tapasza' (Dr. Schmidt's chicken eye ointment).

Large advertisement for 'Bogdán József kocsigyárosna' (Bogdán József carriage maker) with illustrations of various carriage models.

Advertisement for 'Hoff János' (Hoff John) regarding health products and services.

Advertisement for 'Kotzopál' (Kotzopál) regarding machinery and industrial equipment.

Advertisement for 'Dr. Beer dekvonata' (Dr. Beer's extract) with text on its benefits.

KIS HIRDETÉSEK

E rovatban minden szövegeket 2 korba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek külön kifizetésre...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatala Levélbeli tudakozásokra is pontosan válaszolunk...

Egy előkelő család... Nagradmegyében... Szegedmegyében...

Alkalmazást nyér... Egy mukéretes, ki... Egy honne, ki egy...

Egy szobaleány... Vidékre egy kis... Egy 16 éves fiatal...

Lakás... Egy egyetemi hallgató... Egy okl. tanító, ki...

Egy okl. tanító, ki... Egy okl. tanító, ki... Egy okl. tanító, ki...

Hölgyeknek... Pestmegyében egy... A Józsefvárosban...

Egy jó házból való... Egy okl. pépész, ki... Egy fiatal ember,...

Egy 32 éves nős... Egy 19 éves leány... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy józan megbizh... Egy okl. tanító, ki...

Egy okl. tanító, ki... Egy okl. tanító, ki... Egy okl. tanító, ki...

Bladás... Könyv-vételezés... Egy kisborszerű...

Alkalmazást keres... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Vétel... Esztergom megyében... Kerestetik...

Egy okl. pépész, ki... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Kerestetik... Abauj, Torna vagy... Pest, Hont, Nógrád...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

Egy fiatal ember... Egy fiatal ember... Egy fiatal ember,...

STIGETI LAJOS szij- és nyereggyártó. Aianla jól berendezett szijgyártó-üzlettel, melyben minden a szijgyártó szakmába vágó cikkek a legújabbak...

MOLL VÉDELETTÉ-POR CSAK AKKOR VALÓDI, ha minden dobozon a garjéry: a sas és Moll sósorszállító cég-lemnyoma látható.

Clayton & Shuttleworth BUDAPESTEN ajánlják legújabb javított szabadalmazott könnyű háromvasú ekeiket a legújabb árak mellett.

MÜLLER J. L. ILLATSZER- ÉS PIPERE-SZAPPAN-GYÁROS. MÜLLER J. L. POMPADOR CRÈME. CSALÁDI SZAPPAN. CARBOL SZAPPAN. POUDE DE SERAIL.

HOLZMANN EDE és MUSITZKY MANÓ BUDAPEST első osztrák magyar FÉMMENTES hűtő italok gyára.

Biztos segély ziháló-betegségekben szenvedőknek. Képes fehérneműs vászonárjegyzék. Uj, gazdaságos kiltított képes fehérnemű-árjegyzékünk...

Verszegénység, sápkór, lúz, étvágyhiány, ideggyengeség ellen általában legjobbnak ösmert gyógyszer a TOKAJI CHINA-VAS BOR.

CS. KIR. SZAB. DÉLI VASPÁLYA-TÁRSASÁG. A részvényes urak ezennel meghívunk f. évi május hó 10-én délelőtti 10 órakor Bécsben, belváros Eschenbach-utca 9. sz. a. (az osztrák mérnök- és építész-egylet termében megtartandó HARMINCZKETTEDIK RENDES KÖZGYÜLÉSRE.